PROBLEMAS DE QUIiMICA

“\.N3°F®Rnu<._7_

FUERZAS INTERMOLECULARES

Problema380: Para las siguientes especies: Br,, NaCl, H,O y Fe

a) Razona el tipo de enlace presente en cada caso.

b) Indica el tipo de interaccion que debe romperse al fundir cada sustancia.
¢) (Cual tendré un menor punto de fusion?

a) Razona el tipo de enlace presente en cada caso.

Br,: presenta enlace covalente, ya que es un enlace entre dos atomos no metalicos.

NaCl: presenta enlace i6nico, se establece un enlace entre un atomo metalico y un 4&tomo no
metalico.

H,O: enlace covalente, ya que es un enlace entre dos 4&tomos no metalicos.

Fe: enlace metalico, se enlazan atomos metalicos entre si.

b) Indica el tipo de interaccion que debe romperse al fundir cada sustancia.

Br,: se rompen las fuerzas de dispersion de London (son fuerzas intermoleculares de Van der Waals
en moléculas

apolares, del tipo dipolo instantaneo—dipolo inducido).

NaCl: se rompen las fuerzas electrostaticas que mantienen estable la red cristalina i6nica.

H,O: se rompen las fuerzas del enlace de hidrogeno (puentes de hidrogeno entre moléculas).

Fe: se rompen las fuerzas de interaccion que mantienen estable la red metélica.

¢) (Cual tendré un menor punto de fusion?

El Br;, sera el que presente menor punto de fusion, ya que se trata de moléculas apolares en las que
las fuerzas de interaccion intermoleculares a vencer para fundirlo son las menores.
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